

Заползучая РУДА

среда

23

января

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 8 (1897)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

Организованность и дисциплина — залог роста эффективности производства

Наш комбинат, сказал докладчик, досрочно выполнил план четырех лет пятилетки по реализации продукции, добыче руды, выработке концентрата, валовой продукции. Темп роста производительности труда в 1979 году при плане 92,0 составил 92,2 процента.

За период 1976—1979 гг. систематически улучшались жилищные условия трудящихся комбината и города. За четыре года ввод жилья составил 18730 кв. м. Фактическая себестоимость товарной продукции в 1979 году составила 63292 т. руб., снижение составило 9 т. руб.

Затраты на 1 рубль товарной продукции за счет полученных приплат по качеству концентрата составили 99,4 процента.

План по прибыли выполнен на 107,1 процента. Общая рентабельность и производственным фондам выполнена на 107,5 процента, экономия фонда заработной платы составила за год 51,8 т. руб.

Выработка продукции на одного работающего составила 100,2 процента. Плановое задание по росту производительности труда в денежном выражении перевыполнено на 0,2 процента. Среднемесячная заработная плата составила 356,5 руб.

Для выполнения производственной программы в 1979 году осуществлен ряд организационно-технических мероприятий. В 1979 году было также выполнено 43 мероприятия по новой технике, прогрессивной технологии, механизации и автоматизации производства, тяжелых трудоемких работ.

Сумма годовой экономии, полученной от использования рационализаторских и изобретений в 1979 году, составила 606,5 т. руб., в том числе 142 т. руб. получены от использования изобретений.

Внедрено в производство 507 предложений. В рационализации и изобретательстве приняли участие 711 человек. Лучшими рационализаторами являются Тютюнник В. Н., Холостов В. Д., Григорьев Л. Ф., Тищенко А. И. и другие.

Из недостатков в работе по рационализации и изобретательству следует отметить низкую активность трудящихся в рационализации на руднике, АТЦ, энергоцехе. В этих цехах не выполняются показатели как по количеству использованных в производстве предложений, так и по экономии.

В 1979 году продолжалась работа по улучшению состояния охраны труда и техники безопасности, совершенствованию органи-

18 января состоялось собрание партийно-хозяйственного актива комбината, на котором обсужден вопрос «Об итогах хозяйственной деятельности комбината за 1979 год и задачах коллектива по выполнению плана и социалистических обязательств 1980 года в свете решений ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС». С докладом по этому вопросу выступил главный инженер комбината И. Н. Гринберг.

С докладом «Социалистические обязательства коллектива на 1980 год» выступил начальник отдела научной организации труда и управления А. А. СОЦЕНКО.

В работе собрания принял участие второй секретарь горкома КПСС А. Х. ГУМЕРОВ.

цин профилактической работы по предупреждению несчастных случаев и профзаболеваний. На улучшение условий охраны труда, медицинского обслуживания, снижение заболеваемости трудящихся израсходовано около 500 тысяч рублей.

Основная задача по охране труда — добиться коренного изменения отношения всех должностных лиц и трудящихся комбината к вопросам техники безопасности.

Вопросам подбора, расстановки, воспитания и подготовки кадров уделяется особое внимание как со стороны администрации, так и партийной организации комбината.

План подготовки и повышения квалификации рабочих выполнен по всем показателям. За год подготовлено 183 новых рабочих, повысили квалификацию 1027 человек.

Различными формами в сети партийной учебы, комсомольского политпросвещения и экономического образования трудящихся обучено более 4600 человек. В настоящее время на комбинате работает 294 мастера. Лучшими являются А. Г. Муравский, Л. Н. Янубенко, А. И. Гришин, К. Ф. Егип, А. Н. Гуринич, Э. К. Слобцов и многие другие.

Вместе с тем в работе воспитания кадров имеет место ряд нерешенных вопросов. За истекший год допущено 685 нарушений дисциплины и общественного порядка, в т. ч. 343 прогула, 314 попадений в медвытрезвитель, привлечено к ответственности за мелкие хулиганство 28 человек. К

сожалению, эти показатели не снижаются по сравнению с прошлым годом.

Одним из важнейших мероприятий в совершенствовании организации труда является метод бригадного подряда. По этому методу в 1979 году на комбинате работало 16 бригад. Кроме того, по бригадному подряду работала бригада слесарей-ремонтников из ЦРЦ. Количество экипажей, не выполнивших социалистические обязательства по бригадному подряду, уменьшилось с 11 в 1978 году до 3. Наибольшей производительности добились экипажи Н. А. Подгорного и А. Р. Виткуса.

Несколько слов о деятельности основных цехов.

РУДНИК

План добычи руды выполнен на 103,2 процента. В 1979 году совместно с другими цехами и службами комбината проделана большая работа по подготовке и вводу в эксплуатацию в декабре первой очереди Кировогорского участка. Всего за год здесь добыто 2826,8 тыс. тонн руды и вывезено 941,7 тыс. кубометров вскрыши.

Одним из основных причин невыполнения плана вскрышных работ явилась сложность реконструкции транспортной схемы в связи с выносом железнодорожных путей из зоны строительства комплекса наклонного ствола, низкое качество буровзрывных работ, большая аварийность экскаваторного и автомобильного парка, большое количество сходов подвижного состава, аварии в контактной сети.

В 1980 году коллективу необходимо приложить максимум сил и энергии, чтобы

успешно выполнить производственную программу этого года.

ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

Коллектив фабрики плановые показатели выполнил. Сверх плана передоблено 42 тыс. тонн, выработано дополнительно 9,9 тыс. тонн концентрата с содержанием железа 65,52 процента. Не выполнен показатель извлечения металла из концентрата. Основной причиной явилось низкое содержание железа в исходной руде.

В минувшем году здесь выполнен ряд организационно-технических мероприятий, направленных на увеличение объемов и улучшение технологических показателей. Продолжались работы по совершенствованию схемы получения концентрата высокой чистоты. Перед обогатителями в этом году стоят большие задачи.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ЦЕХ

Выполнение по общим объемам грузоперевозок составило 86,6 процента, в том числе по горной массе 83,9 процента, по вывозе вскрыши — 70,7 процента. Главной причиной невыполнения плана является увеличение внеплановых простоев подвижного состава.

В целях обеспечения выполнения производственной программы 1980 года коллективу цеха необходимо организовать перевозку руды с Кировогорского участка электровозом, провести реконструкцию отдельных путей, значительно улучшить работу по содержанию пути и контактной сети, закончить строительство распределительного поста на Кировогорском участке.

АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ЦЕХ

При росте объемов грузоперевозок в 1979 году по сравнению с 1978 годом на 17,4 процента коллектив цеха все же не справился с планом как по общим перевозкам (93,4), так и по вывозе вскрыши (77,1).

В течение года цех про-

Окончание на 2 стр.

УДАРНИКИ

четвертого года десятой пятилетки

Звание «Ударник четвертого года десятой пятилетки» присвоено:

АБРАМОВУ Николаю Яковлевичу — машинисту локомотива ЖДЦ.

СТАЦЕВИЧУ Николаю Александровичу — электромонтеру ЖДЦ.

КОЛЕСНИКУ Григорию Алексеевичу — старшему машинисту тепловоза ЖДЦ.

ПЕРЕВАЛОВОЙ Валентине Александровне — монтеру пути ЖДЦ.

КУЗНЕЦОВОЙ Ане Степановне — начальнику караула ВВО.

КУЗНЕЦОВОЙ Калерии Николаевне — старшему контролеру ОТК.

РУДЯВОВОЙ Римме Васильевне — инженеру лаборатории автоматизации цеха технологической автоматизации и диспетчеризации.

АЛЕКСЕЕВУ Сергею Ивановичу — слесарю пылеуловительной службы.

БЕЗЗАБОТИНУ Ивану Алексеевичу — электрослесарю рудника.

ЕРШОВУ Вячеславу Исаевичу — машинисту экскаватора.

ФИЛИПОВУ Сергею Александровичу — помощнику машиниста экскаватора.

НИКУЛИНУ Геннадью Павловичу — бриллианщику рудника.

КВИТЧЕНКО Александру Ивановичу — фрезеровщику ЦРЦ.

МОЧАЛОВУ Николаю Антоновичу — формовщику ЦРЦ.

МИХАЙЛЕНКО Валентину Васильевичу — главврачу санатория-профилактория.

ЗИМИНОЙ Едеме Михайловне — кассиру-контролеру магазина № 23.

ЧЕРНАЯРОВОЙ Татьяне Николаевне — повару столовой № 3.

ВОРОНЦОВОЙ Нине Михайловне — экономисту орс.

МАКМАТОВОЙ Раисе Ивановне — слесарю центральной лаборатории.

КИВИКОВСКОМУ Геннадью Артуровичу — водителю АТЦ.

ШУВАЛОВУ Валентину Андреевичу — водителю АТЦ.

ПРОСЬКИНУ Дмитрию Архиповичу — электросварщику АТЦ.

ИВАНОВОЙ Зое Николаевне — обжигальщице диатомитового цеха.

ВОРОПАНОВОЙ Антонине Николаевне — зав. библиотекой Дома культуры.

РОГОЗИНОЙ Раисе Ивановне — электромонтеру-обмотчику электроцеха.

НАНФИЛОВУ Анатолию Алексеевичу — грузчику цеха подготовки производства и складского хозяйства.

КЛЕЩЕВУ Александру Федоровичу — бригадиру слесарей фабрики.

ЛАЗАРЕВУ Владимиру Степановичу — слесарю фабрики.

ВЕСЕЛОВУ Валентину Константиновичу — машинисту мельниц.

ЕГИНУ Кузьме Филипповичу — токарю фабрики.

КОНОПЛЕВОЙ Марии Игнатьевне — мотористу энергоцеха.

ШУЯКОВОЙ Галине Яковлевне — машинисту энергоцеха.

ЦВЕТКОВОЙ Антонине Дмитриевне — работнику спорткомбината.

ДАВЫДОВОЙ Нелли Васильевне — воспитателю детского сада № 11.

КОЗЛОВУ Владимиру Георгиевичу — слесарю-сантехнику ЖКО.

РОДИНУ Валентину Васильевичу — плотнику ЖКО.

ЛЯХНО Екатерине Георгиевне — инженеру техотдела управления.



Организованность и дисциплина — залог роста эффективности производства

Окончание. Начало на 1 стр.

водил определенную работу, к сожалению, она оказалась недостаточной для обеспечения возросших объемов грузоперевозок. Главными причинами невыполнения плана явились недостаточное количество автосамосвалов, работающих на линии, низкий уровень руководства технологическими сменами, частые сбои машин с линии из-за слабой организации технического обслуживания и ремонта, невыполнение плана профилактических ремонтов. Только из-за простоев самосвалов в ожидании ремонта не вывезено более 3 млн. кубометров горной массы.

В целях обеспечения производственной программы 1980 года коллективу цеха необходимо резко улучшить качество проведения профилактических ремонтов автосамосвалов, оборудовать автопогрузчик приспособлением для снятия и установки колес самосвала БелАЗ-549, закончить работы и ввести в эксплуатацию в I квартале ремонтные мастерские для технического обслуживания автосамосвалов на Кировогорском участке и оборудовать там площадку для пересменки, принять меры к максимальной механизации трудоемких процессов.

Инженерной службе транспортных цехов необходимо совместно с отделами комбината разработать четкую программу работы по совершенствованию технологии, организации ремонтов.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕМОНТНЫЙ ЦЕХ

С основными производственными показателями и заданием по росту производительности труда цех справился. Выполнен большой объем ремонтно-строительных работ в цехах комбината, осуществлен ряд мер по улучшению качества ремонта оборудования.

Большую помощь комбинату в проведении ремонтов оказывает Оленегорское специализированное ремонтно-строительное управление.

Коллектив управления выполняет ремонтные работы во всех цехах комбината. С момента организации управления объем работ вырос в 5 раз и составил в 1979 году 2,72 млн. рублей.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Важнейшей задачей плана капитального строительства на 1979 год был ввод мощностей по V очереди расширения — 2800 тыс. тонн сырой железной руды и 1275 тыс. тонн концентрата. Актом государственной комиссии 21 декабря принята мощность по руде. Из-за низкой строительной готовности объектов фабричный план ввода мощностей по концентрату не выполнен. Работа в этом направлении по сравнению с 1978 годом значительно усложнилась. Если план капитальных вложений в 1978 году был выполнен на 111,4 процента, то в 1979 году только на 95,5. План строительно-монтажных работ в 1979 году выполнен на 78,6 процента. План жилищного строительства выполнен на 68,3 процента. Из запланированных 8993 кв. м введено всего 2913 кв. м. Не введен детский сад на 160 мест.

Первоочередной задачей в 1980 году остается ввод мощностей по V очереди расширения. Предстоит также ввести 14500 кв. м общей жилой площади. Остался без плана детский сад на 160 мест, однако тресту «Оленегорсктяжстрой» придется изыскивать собственные ресурсы, чтобы закончить его строительство в 1980 году.

ЗАДАЧИ КОЛЛЕКТИВА КОМБИНАТА НА 1980 ГОД

Ноябрьский (1979 г.) Пленум ЦК КПСС одобрил и сессия Верховного Совета утвердила государственный план экономического и социального развития на 1980 год. Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что важнейшей задачей трудовых коллективов является работа по улучшению планирования и усилению воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы.

1980 год для коллектива комбината будет еще более напряженным, так как наряду с выполнением возрастающих объемов производства предстоит ввести проектные мощности по пусковому комплексу V очереди расширения.

По пусковому комплексу необходимо освоить капитальные вложения в сумме 24770 тыс. рублей.

На оленегорской площадке необходимо построить и ввести две обогатительные секции, насосную станцию № 1а, осуществить реконструкцию главного корпуса, расширить обратное водоснабжение с укладкой нового водовода, закончить строительство нового котла.

В 1980 году предстоит добыть 15400 тыс. тонн руды, выработать концентрат в 6100 тыс. тонн, вывезти вскрыши 12140 тыс. кубометров. Для выполнения намеченных объемов производства необходимо обеспечить ритмичную работу всех цехов комбината и осуществить внедрение основных организационно-технических мероприятий и мероприятий по новой технике.

Первым в прениях выступил машинист экскаватора Н. А. Подгорный. Он рассказал, как коллектив Кировогорского участка работал в 1979 году. А также отметил, что в 1980 году и объемы добычи руды и вывозки вскрыши значительно увеличатся. Возрастет и число работающих здесь людей. И предложено относиться к Кировогорскому участку не как к вспомогательному, а как к основному. До сих пор здесь нет слесаря и электросварщика. Больше потерь рабочего времени бывает по вине электро- и механической службы. При аварийном отключении линии электропередачи по полдня и больше приходится ждать электрика. Остаются желать лучшего и качество взрывов. И хотя закупают, что скоро взрывы будут лучше, сдвигов пока нет. Все площадки завалены негабаритом. На участках плохие дороги. Никого не волнует и то, что людей доставляют сюда в маленьком тесном автобусе. Пора бы выделить и второй автобус.

Говоря о делах коллектива фабрики, начальник

Н. И. Дмитриенко отметил, что в 1979 году сверх плана выработано 9947 тонн концентрата, но социальные обязательства остались невыполненными. 235 дней фабрика работала неритмично, 230 дней не выдерживалось плановое содержание железа в руде. Из-за низкого качества руды не выполнено и извлечение железа в концентрат. Простои дробильного оборудования за год возросли почти в 2 раза. Из-за отсутствия руды простои составили около 50 процентов. Большие потери времени были из-за попадания металла в дробилку и из-за попадания негабаритов.

В этом году предстоит ввести в эксплуатацию объекты пятой очереди расширения комбината, провести реконструкцию действующих конвейеров, монтаж нового оборудования и сделать многое другое. А четкого плана производства работ нет. Задача отдела капитального строительства и фабрики уже сейчас думать над этим. Ввод двух секций для переработки Кировогорской руды потребует дополнительных затрат на наладку и возможные переделки.

Большие работы предстоит выполнить по переукладке и замене существующих пульповодов, корундированию улит землечерпалки и автобуса для доставки людей на дамбу.

Сейчас на фабрике не хватает 40 человек ремонтников. Укомплектовать ремонтную службу — значит обеспечить надежную работу оборудования, своевременно ввести объекты пятой очереди.

Необходимо набирать и готовить рабочих таких профессий, как мельник, сепараторщик и другие.

Машинист тягового агрегата железнодорожного цеха А. И. Дмитриук остановился на вопросах социального соревнования.

— Экипажи М. П. Шуткина и А. П. Тараненко выполнили бригадную подработку. Пример добросовестного отношения к труду показывают машинист тепловоза В. М. Матвеев, машинист железнодорожного крана А. С. Борисов, слесари Н. А. Кулев, П. И. Рудчик, электромонтер В. С. Казаренко, электросварщик В. Ф. Шабурик.

Но не все гладко было в нашей работе. Большие производственные простои из-за сложной транспортной схемы карьера. Планово-предупредительные работы на основных выездах из карьера практически не делаются. Некачественно в погрузке горной массы приподнята и скодам подъяемого состава. Цех плохо обеспечивается запасными частями и материалами. Половину парка составляют электровозы ЕЛ-1, которые отработали по 20 лет. Качество их ремонта низкое. В прошлом году запасных частей получили всего на 18 тысяч рублей при заказе на 115 тысяч. Мало нам выделяется контактного провода, деталей стрелочных переводов, скрепленных путей, арматуры контактной сети. Из-за того, что машины малой механизации стоят под открытым небом, много времени затрачивается на их запуск в зимнее время.

В цехе ведутся большие работы по улучшению состояния путевого хозяйства: организована накладка крепления стрелочных перево-

дов, сборка железнодорожных звеньев с помощью козловых кранов и многое другое.

На завершающий год десятой пятилетки мы приняли новые обязательства. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина обязуемся перевезти сверх плана 25 тысяч тонн руды, освоить электровозную откатку руды с Кировогорского участка, построить питающую линию. И коллектив цеха приложит все силы, чтобы выполнить поставленные задачи.

Начальник автотранспортного цеха И. И. Семиволос сказал, что в 1979 году коллектив добился определенных успехов. В авангарде соревнования идут коммунисты И. А. Смирнов, А. Х. Бостанджян, экипажи В. М. Рубашина, Г. А. Кивиковского, водители В. А. Шувалов, М. Б. Егоров, Н. В. Ефремов. Неплохо трудятся авторемонтники В. Кавосов, А. Зубо, А. Анкаев и другие. Но многое надо сделать для укрепления трудовой дисциплины и улучшения техники безопасности.

Большие и трудные задачи предстоит решить в 1980 году. Немного больше стал план вывозки горной массы. В основном горная масса будет вывозиться с Кировогорского участка, объемы ее возросли почти

в 3 раза. Для успешного выполнения плана нам нужно полностью освоить эксплуатацию 75-тонных БелАЗов, а их будет 22. 12 таких самосвалов уже работают, остальные 10 поступят в этом году.

К сожалению, у нас используются еще не все резервы. Велики потери рабочего времени из-за нечеткого и неправильной организации труда как с нашей стороны, так и со стороны рудника. Много проблем надо решить и с помощью отделов управления.

— Сварочно-сборочное отделение и цех, — говорит представитель центрального ремонтного цеха А. Н. Васильев, — выполнили план по всем показателям. Но успехи бригады, в которой я работаю, могли быть и лучше, если бы нас обеспечили нужными запасными частями. Например, при монтаже экскаваторов часто чего-нибудь не хватает. То лебедку подыма снимают, то стрелу увезут. А с экскаватора № 35 сняли кабину, тогда как практически он готов был к эксплуатации. Бывает, заказ выполнен в срок, а он несколько недель лежит, оказывается никому не нужен. Все эти недостатки отрицательно сказываются на нашей работе, наших показателях.

Главный энергетик комбината И. П. Суковичин сказал, что основной зада-

чей энергетиком является повышение надежности и снабжения энергоресурсами, снижение аварийности в кабельных сетях и линиях электропередач. Для этого необходимо выполнить комплекс технических мероприятий. В текущем году надо закончить монтаж и пустить в эксплуатацию новый компрессор, мощностью 100 кубометров в минуту, объекты оборотного водоснабжения, в первом квартале пустить в эксплуатацию четвертый котел. Многие предстоит сделать электроцеху, цеху технологической автоматизации и диспетчеризации.

Заместитель начальника экскаваторного участка № 1 С. П. Хомовов рассказал о том, что мешает коллективу бороться за хорошее качество руды.

Водитель автотранспортного цеха В. И. Филиппов рассказал, как коллектив начал 1980 год. Отметил, что с поставленными задачами можно справиться при условии четкой и правильной организации труда.

В прениях выступили также директор профтехучилища В. И. Митрагин, директор подсобного хозяйства Г. И. Кошелев и другие.

По обсуждаемому вопросу принято постановление. На собрании утверждены социалистические обязательства коллектива комбината на 1980 год.

ГОСТИ ОЛЕНЕГОРСКА



На очередном заседании клуба любителей книги «Прометей» оленегорские книголюбы встретились с литераторами Мурманска. Гостиными «Прометей» были члены Союза писателей Л. А. Крейн, В. А. Смирнов, североморский поэт Е. И. Гулидов и оленегорский поэт Г. П. Васильев. Гости рассказали о своей работе, прочитали стихи.

Фото А. КРАСНОБАБЦЕВА.

СПОРТ

МЕТКИЕ ВЫСТРЕЛЫ

19 января в стрелковом тире проведено первенство обкома металлургов по пулевой стрельбе. В соревнованиях приняли участие пять команд. В первой подгруппе победил спортклуб «Ланландия», набрав 1403 очка. На втором месте спортклуб «Североникель» (1103 очка).

ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

Оленегорские фигуристы приняли участие в личном первенстве, которое проходило в Туле. В соревнованиях участвовали фигуристы 11 городов Российской Федерации. Честь нашего города защищали пять спортсменов.

А. Бочкарев из школы № 15 выступал по программе кандидатов в мастера спорта и занял второе место. По программе механического завода, у нее 1287 очков. На третьем месте специализированное ремонтно-строительное управление (1202 очка). На третьем месте вышла команда Северного Западного управления «Союздетметремонт», у нее 1181 очко.

В личном первенстве среди женщин победу одержала В. Троицкая (спортклуб «Ланландия»).

Во второй подгруппе победа досталась команде механического завода, у нее 1287 очков. На третьем месте специализированное ремонтно-строительное управление (1202 очка). На третьем месте вышла команда Северного Западного управления «Союздетметремонт», у нее 1181 очко.

На втором месте Н. Полонная (спортклуб «Североникель»), на третьем — Т. Полонская (механический завод).

У мужчин первое место занял Л. Хмелинин с механического завода, второе — М. Кайгородов, третье — В. Поддубный, оба из спортклуба «Ланландия».

В. БАКШАЕВ,
Главный судья соревнований.

бедительницей этих соревнований.

Сейчас наши фигуристы готовятся к первенству области, оно будет проходить 25—27 января. После этого фигуристы примут участие в спартакиаде школьников, которая будет проходить в Саратове.

Б. ЧИСТЯКОВ,
Тренер.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.
Мин этой школы. Начало в 18 часов.

В детско-юношеской спортивной школе объявлен дополнительный набор в секцию хоккея. Принимаются мальчики 1969—71 годов рождения. Запись ведется с 25 по 30 января с 10 до 11 часов в открытой хоккейной коробке. При себе иметь коньки.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 588.

Наша афиша

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал
23 января. Художественный фильм «СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ», начало в 16, 18, 20 и 22 часа.
24 января. Художественный фильм «ПОХИЩЕНИЕ «САВОЙИ», начало в 10, 12,

14, 16, 18-15, 20 и 22-15.

Малый зал

23 января. Художественный фильм «ТРАКТИР НА ПЯТИЦКОЙ», начало в 19 и 21-15.

24 января. Художественный фильм «ТАЧАНКА С ЮГА», начало в 19 и 21-15.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вниманию выпускников школы № 211

По случаю 10-летия школы 26 января состоится вечер встречи с выпускника-

ТРУЖЕНИКИ КОМБИНАТА! Равняйтесь на передовиков производства!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

пятница

25

января

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 9 (1898)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллектива комбината на 1980 год

Вступая в завершающий этап десятилетия, мы отвечаем на решения ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, коллектив комбината принимает следующие обязательства:

на действующих мощностях выработать сверх плана концентрата 20 тысяч тонн, в том числе к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 10 тысяч тонн, к Дню металлурга — 14 тысяч тонн;

реализовать продукцию сверх плана на 200 тысяч рублей;

от внедрения изобретений, рациональных предложений и мероприятий, заимствованных из материалов научно-технической информации, получить сверхплановый экономический эффект 4 тысячи рублей;

повысить производительность (к уровню 1979 г.) до 2000 киловатт-часов электроэнергии, 480 тонн черных металлов, 1620 кг цветных металлов;

осуществить строительство железнодорожных съездов на оленегорском карьер с горизонта +110 м на горизонт +98 м в северном торце, II квартал;

внедрить два вакуум-фильтра ДШ-68-2,5 на участке обезвоживания концентрата, IV квартал;

подготовить 280 новых рабочих, повысить квалификацию 1100 рабочим.

Обучить в системе экономического и общего образования: в школах экономических знаний — 941 человек, в школах коммунистического труда — 1541 человек, в школе рабочей молодежи — 170 человек, техникумах — 56 человек, в вузах — 43 человека. В течение года оказывать помощь безработному профтехучилищу в оборудовании кабинета в профорientации, слесарного дела, кабинета экономики и математики.

По внедрению передового производственного опыта:

в 19 экипажах, горно-транспортных бригадах и бригадах по ремонту горного оборудования организовать работу по методу бригадного подряда;

в 10 коллективах организовать школы передовых методов труда;

получить экономический эффект от внедрения передового производственного опыта — 36 тысяч рублей.

Высадить деревьев и кустарников — 1500 штук. Развивать среди трудящихся комбината физкультуру и спорт, довести число членов спортклуба «Лапландия» и ДСО «Труд» до 3600 человек, довести число занимающихся в детско-юношеской спортивной школе до 540 человек, подготовить значков ПТО — 900 человек, подготовить спортсменов I, II и III разряда — 1150 человек, довести число занимающихся в группах здоровья и группах общефизической подготовки до 350 человек.

Обращаемся к шахтерам производственного объединения «Воркутауголь», горнякам Ковдорского ГОКа, металлургам Червопецкого металлургического завода, железнодорожникам Октябрьской и Северной железных дорог, трудящимся объединения «Глинозем» и ленинградского объединения «Вторчермет» с предложением продолжить в 1980 году межотраслевое соревнование под девизом «Уголь-руда-металл-транспорт» и создавать благоприятные условия для ритмичной работы всех предприятий-смежников.

Социалистические обязательства приняты на собраниях партийно-хозяйственного актива.

Знамена — победителям

Подведены итоги соревнования между цехами за декабрь 1979 года. Определены победители и названы отстающие.

В первой группе цехов первое место не присуждено никому. На втором месте коллектив фабрики. Отстающим здесь признан рудник.

В соревновании между диатомитовым, центральным ремонтным и энергоцехом первое место присуждено диатомитчикам. Отстающим признан энергоцех.

В третьей группе, где соревнуются электроцех, цех технологической автоматизации и диспетчеризации и цех подготовки производства и складского хозяйства, первое место присуждено коллективу электроцеха. На последнем месте цех подготовки производства.

В четвертой группе первое место занял коллектив отдела технического контроля.

В пятой группе первенство присуждено коллективу жилищно-коммунального отдела. Отмечена хорошая работа коллектива ора.

Первое место в шестой группе присуждено коллективу спорткомплекса. Отмечена хорошая работа коллектива санатория-профилактория.

Штаб ежедневного подведения итогов соревнования присудил первое место коллективу автотранспортного цеха, набравшему 81 балл. Автотранспортникам вручен переходящий приз. На втором месте обогатители (78 баллов), на третьем — железнодорожники (47 баллов).

Звание «Цех высокой культуры производств» присвоено коллективам фабрики, жилищно-коммунального отдела и диатомитного цеха.

В соревновании среди лабораторий первое место присуждено лаборатории по исследованию машин и механизмов (начальник Ю. А. Рухлов, профгруппа В. И. Бобова).

ОТМЕЧЕНЫ ЗА ХОРОШУЮ РАБОТУ

НА СОСТОЯВШЕМСЯ НЕДАВНО ЗАСЕДАНИИ ПРОФКОМА
ОБСУЖДЕНЫ ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАСТАВНИКОВ
МОЛОДЕЖИ И МАСТЕРОВ.

ЛУЧШИМИ НАСТАВНИКАМИ ПРИЗНАНЫ:

- Кузьмин Николай Евгеньевич — машинист электровоза ЖДЦ
- Зайцев Вячеслав Владимирович — буровик рудника
- Турьякина Надежда Тимофеевна — рабочая ЦРЦ
- Липко Виктор Николаевич — водитель БелАЗа
- Храмцов Владимир Иванович — электрослесарь электроцеха
- Медведев Иван Николаевич — бригадир электрослесарей фабрики
- Котов Константин Николаевич — слесарь-сантехник ЖКО
- Горачев Владимир Григорьевич — бригадир слесарей энергоцеха

ЗВАНИЕ «ЛУЧШИЙ МАСТЕР-ВОСПИТАТЕЛЬ» ПРИСВОЕНО:

- Фениоку Дмитрию Павловичу — старшему мастеру службы пути ЖДЦ
- Ключареву Владимиру Михайловичу — мастеру бурового участка рудника
- Ефремову Владимиру Дмитриевичу — старшему механику АТЦ
- Опарину Владимиру Михайловичу — электрику электроцеха
- Васильеву Анатолию Ивановичу — мастеру фабрики
- Степанову Александру Андреевичу — мастеру-сантехнику ЖКО
- Титову Владимиру Георгиевичу — мастеру энергоцеха



Иванов Анатолий Андреевич трудится автослесарем в автотранспортном цехе. К делу относится добросовестно, работу старается выполнить не только в срок, но и качественно. Анатолий Андреевич принимает активное участие в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана и социалистических обязательств. Он неоднократно выходил победителем в индивидуальном соревновании, ему не раз присваивалось звание «Лучший по профессии».

На снимке: А. А. ИВКОВЕВ.
Фото Н. Сергеева.

ЗА ТРАНСПОРТИРОВКУ ВСКРЫШИ

Для успешного выполнения годового плана по вывозке вскрыши на комбинате разрабатывается социалистическое соревнование. Его цель — достижение наивысших показателей при погрузке, транспортировке и приемке вскрыши на отвале. В этом соревновании участвуют экипажи экскаваторов, локомотивов и большегрузных самосвалов, работающие на отгрузке, транспортировке и приемке вскрыши.

Победителем будет признан тот экипаж, который в течение месяца работает без аварий, не имеет нарушений правил техники безопасности, трудовой и производственной дисциплины и внутреннего распорядка, систематически выполняет нормы выработки. Экипажем, занявшим первенство в этом соревновании два месяца подряд, присваивается звание «Лучший экипаж по вывозке вскрыши». Каждому члену экипажа вручается денежная премия в размерах 10 рублей.

ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ ЦЕХОВ КОМБИНАТА ПОД ДЕВИЗОМ «РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ» ЗА ДЕКАБРЬ 1979 г.

Наименование цеха	Коллективы, работающие по плановым заданиям	К.во всего	Коллективы, не выполнившие плановые задания				Баллы	Место
			в текущем м.це		в предыд. м.це			
			к.во	% невып.	к.во	% невып.		
Рудник	участки смены	6	4	67,0	5	83,0	III	
	буровые станки	11	5	45,0	9	82,0		
	экскаваторы	15	4	27,0	6	40,0		
	Всего по цеху	32	21	66,0	25	78,0		
Фабрика	участки смены	3	—	—	2	67,0	I	
	Всего по цеху	12	1	8,0	6	50,0		
ЖДЦ	участки смены	3	—	—	1	33,0	IV	
	Всего по цеху	20	18	90,0	18	90,0		
АТЦ	колонны смены	4	3	75,0	4	100,0	II	
	Всего по цеху	48	13	27,0	15	33,0		
Всего по цеху	БелАЗы	55	16	29,0	20	38,0	20	
	Всего по цеху	64	34	53,0	45	70,0		

НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО

Регистрация кандидатов в депутаты

ПО СООБЩЕНИЯМ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Окружными избирательными комиссиями кандидатами в депутаты Оленегорского городского Совета народных депутатов зарегистрированы следующие товарищи:

ВАЖНОВ Николай Михайлович, машинист экскаватора — по 1 избирательному округу.

ДВУРЕЧЕНСКАЯ Зейнаб Зиятдиновна, электрослесарь — по 3 избирательному округу.

ЛЫНДИН Евгений Александрович, электрослесарь — по 7 избирательному округу.

МЕНЬКОВА Валентина Яковлевна, электромонтер — по 8 избирательному округу.

БЫЧАЙКИН Владимир Константинович, начальник милиции — по 13 избирательному округу.

НОГИЧЕВА Зинаида Петровна, начальник отдела кадров — по 14 избирательному округу.

ВОРОНЦОВ Виктор Владимирович, слесарь — по 15 избирательному округу.

ПЕТРОВА Раиса Ивановна, лаборант — по 19 избирательному округу.

ПОПОВА Анна Петровна,

электросварщик — по 21 избирательному округу.

ГУРЕНКО Анатолий Иванович, директор завода — по 24 избирательному округу.

КОЛЕСНИК Григорий Алексеевич, машинист локомотива — по 28 избирательному округу.

УГАРОВ Игорь Владимирович, начальник управления — по 29 избирательному округу.

ШУВАЛОВ Валентин Андреевич, водитель — по 30 избирательному округу.

ДМИТРИЕВА Марина Николаевна, штукатур-маляр — по 32 избирательному округу.

ДРОЧНЕВА Екатерина Васильевна, лаборант — по 35 избирательному округу.

ИВАНОВА Татьяна Валентиновна, электромонтер — по 37 избирательному округу.

МАКСИМОВА Галина Михайловна, секретарь исполкома — по 40 избирательному округу.

АЛЕКСЕЕВА Наталья Сергеевна, диспетчер — по 41 избирательному округу.

СИЗОВ Евгений Николаевич, электромонтер — по 45 избирательному округу.

КОЧУРОВА Нина Ники-

тичка, начальник управления — по 48 избирательному округу.

АРБУЗОВА Людмила Тимофеевна, методист — по 49 избирательному округу.

ЛЯХОВ Вячеслав Петрович, секретарь парткома — по 51 избирательному округу.

МАРКУШЕВ Вячеслав Николаевич, заместитель начальника управления — по 54 избирательному округу.

ЛИБЕРМАН Александр Георгиевич, заведующий детской поликлиникой — по 55 избирательному округу.

СИМОНОВ Александр Иванович, токарь — по 56 избирательному округу.

МУСАТОВА Светлана Федоровна, контролер — по 61 избирательному округу.

ПЛОТНИКОВА Антонина Александровна, штукатур-маляр — по 62 избирательному округу.

ВАСИЛЬЕВА Тамара Александровна, лаборант — по 64 избирательному округу.

БАБЕШКИНА Нина Васильевна, экономист — по 66 избирательному округу.

БАУЛИНА Тамара Васильевна, страховой агент — по 67 избирательному округу.

СТЕПАНОВ Олег Александрович, сварщик — по 68 избирательному округу.

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес). В составе сборной команды области им предстоит выступить в первенстве центрального совета ДСО «Труд».

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

КУЗЬМИН Михаил Михайлович, председатель исполкома — по 72 избирательному округу.

АНДРЕЕВА Галина Герасимовна, оператор — по 74 избирательному округу.

ЗАЙЦЕВА Людмила Сергеевна, телеграфист — по 75 избирательному округу.

КОЛЧАНОВ Владимир Яковлевич, мастер — по 81 избирательному округу.

БЕНЗЕЛЬ Василий Иванович, слесарь — по 82 избирательному округу.

МАМАЕВА Тамара Леонидовна, гладильщица — по 83 избирательному округу.

БЕЛОВА Тамара Михайловна, врач-эпидемиолог — по 84 избирательному округу.

САМСОНОВ Александр Александрович, водитель — по 85 избирательному округу.

КАМОЛОВ Борис Павлович, директор завода — по 86 избирательному округу.

КАПЛАН Ефим Гиршевич, начальник управления — по 87 избирательному округу.

НИКОЛЬСКИЙ Кирилл Борисович, директор школы — по 88 избирательному округу.

НАУМЕНКО Николай Михайлович, слесарь — по 89 избирательному округу.

МОСКАЛЕНКО Иван Иванович, газосварщик — по 92 избирательному округу.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

Санаторий помолодел

С 27 декабря по 10 января в профилактории проводился косметический ремонт. Много хлопот выпало на долю главарча В. В. Михайленко. Работы были четко организованы. Хорошо трудились все работники профилактория.

И вот наш санаторий словно помолодел. Светлее и уютнее стало в залах и спальнях комнат. От этого как-то радостнее на душе и у самих медработников.

Большую помощь в проведении ремонта оказали инженер ЖКО А. А. Зайва, начальники службы Ю. И. Бочкарев и В. П. Варламов. Добросовестно трудились маляры В. Пошехонова, Г. Еськова, Т. Соломатина, Р. Быстрова, сантехники А. Васильев и Е. Комаров.

Всем им мы выражаем сердечную благодарность и приглашаем в профилакторий на отдых и лечение.

Н. ЗИРЧЕНКО.
Медсестра.

И В ШУТКУ И ВСЕРЬЕЗ НЕ РАСКРЫЛ СЕКРЕТА

● ● Недавно приехал ко мне друг. Пять лет не был в Оленегорске.

— Пойдем, — говорит, — в новую баню сходим, попаримся. — И венники душистые показывает.

Я молчу. Даже растерялся. Помню, с каким нетерпением он ждал, когда новую баню построят. Что я ему сейчас скажу!

Уловил он мою замешку и спрашивает:

— Ну, что молчишь?

— Да, знаешь, — ответил я, — в новую баню только местных пускают. Пойдем лучше в старую, будто в новую.

ПРИСНИТСЯ ЖЕ ТАКОЕ

● ● Проснулся однажды начальник орс, вышел на улицу Бардина, а магазина, где продают водку, нет. И желающих похмелиться не видно. Только детишки из двух садиков высыпали, окружили его, радуются.

— Вот хорошо. Больше не будет здесь пьяные дяди ходить, да заборы подпирать, делая вид, что ограда падает, а не они.

В АВТОБУСЕ

● ● Две женщины разговаривают.

— Верись, скоро автобусы в Оленю по новому маршруту пойдут.

— Это как же?

— Новый рудник открывается, кирвогорский. Так через него теперь и автобусы ходить будут. Немного дальше, но зато какой пейзаж, какие повороты!

— Кто это тебе сказал?

— Главный архитектор кольцевых дорог.

СЧАСТЛИВОГО ОТДЫХА

● ● Иван Петрович, ты что это с папкой ходишь, большим начальником стал!

— Да нет, Александр Степанович, а на пенсию собираюсь.

— Но до пенсии тебе еще пять лет.

— Верно. Но пока оформлю, и время подойдет.

— Ну, счастливого отдыха на пенсии.

Разговор записал и собрал материал старший бурьятник И. Николаев.

Прием в зубном кабинете механического завода ведет врач-стоматолог Лариса Давыдовна СИВЦОВА и медсестра Галина Петровна АСТАХОВА.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

тяжелой» ТРЕБУЮТСЯ автослесари 3—5 разряда, медик 3—5 разряда. Обращаться в отдел кадров.

В Доме быта (ул. Парковая, 9) сокращены сроки на ремонт и обновление верхней мужской и женской одежды. Принимаются заказы на покрытие меховых курток из ткани жаккарда. Для реставрации одежды имеется искусственный керуль.

Салон работает с 10 до 20 часов, выходной — воскресенье.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ,

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»

Телефоны 52-20, 54-41.

Тип «Мончегорский рабочий» Заказ 589.

Спорт

ЗА СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ

Подведены итоги смотра за лучшую постановку спортивно-массовой работы за декабрь.

По первой группе цехов первое место присуждено коллективу центрального ремонтного цеха, второе — руднику, третье — фабрике.

По второй группе цехов первое место присуждено коллективу пылевентилиционной службы и центральной лаборатории, второе — коллективом электроцеха и спорткомплекса В. ТРОИЦКАЯ.

Председатель спортклуба «Лавландия».

Спорт

ВСТРЕЧИ НА РИНГЕ

С 5 по 8 января в Мурманске проходило личное командное первенство ДСО «Труд» по боксу среди юношей старшей возрастной группы. Более ста боксеров, представители 10 коллективов области, встретились на ринге.

В командном зачете первое место заняли боксеры детской юношеской спортивной школы г. Апатиты, второе место — боксеры Ковдора. На третьем месте оленегорцы, они набрали 17 очков сумели опередить мурманчан.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Второе место в своих весовых категориях заняли учащиеся школы № 15 Леня Новиков, Леша Пахмутов и Вова Морев.

Виктор Цветков из ГИТУ-20 и Николай Яценко из школы № 15 заняли третье место.

Чемпионами первенства

стали учащийся школы № 21 Вова Панов (вес до 48 кг) и учащийся школы № 15 Женя Капустин (тяжелый вес).

Спорт



Фото М. Бобровицкого.

184284

НАДБАВКИ К ПЕНСИИ

184284

Читатели газеты просят разъяснить порядок начисления надбавки к пенсии за работу после достижения пенсионного возраста. На этот вопрос отвечает нашим читателям заведующая городским отделом социального обеспечения Н. Ф. Тулицына:

На основании постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 11 сентября 1979 года пенсионеры, достигшие пенсионного возраста и продолжающие трудиться, имеют право на надбавку к пенсии. Это право предоставляется пенсионерам за работу после назначения пенсии в качестве рабочих (младшего обслуживающего персонала) и мастеров во всех отраслях народного хозяйства, а также бригадиров растениеводства и животноводства на государственном предприятии сельского хозяйства.

Пенсионеры по старости, изъявившие желание трудиться на условиях, дающих право на

мер, если пенсионер, работая, отказался от получения пенсии и не получал ее в течение двух лет, то при оставлении работы ему к пенсии будет начислена надбавка 20 рублей.

Право на надбавку будут иметь и те пенсионеры, у которых зарплата составляет 300 или более рублей в месяц. Общий размер надбавки к пенсии за работу после достижения пенсионного возраста не может превышать 40 рублей, а сумма пенсии с этой надбавкой — 150 рублей в месяц.

Пенсионер, работающий на условиях, дающих право на надбавку к пенсии, в любое время может обратиться в горсобес с просьбой возобновить выплату пенсии в период работы. Выплата ему будет возобновлена со дня подачи заявления в горсобес.

Наша афиша

ДОМ КУЛЬТУРЫ

26—27 января. Художественный фильм «БАРХАТНЫЙ СЕЗОН», 2 серии, начало в 12, 17 и 20 часов.

29 января. Художественный фильм «ИСКУПЛЕНИЕ ЧУЖИХ ГРЕХОВ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей, 27 января. Художественный фильм «БУДЬТЕ ГОТОВЫ, ВАШЕ ВЕЛИЧЕСТВО», начало в 15 часов.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

25—27 января. Художественный фильм «ПОХИЩЕНИЕ «САВОЙИ», начало в 10, 12, 14, 16, 18-15, 20 и 22-55.

28—29 января. Художественный фильм «ЛЮБОВЬ МОЯ, ПЕЧАЛЬ МОЯ», начало в 16, 18, 20 и 22 часа.

Малый зал

26—27 января. Художественный фильм «ВЕСЕННЯЯ ПУТЕВКА», начало в 19 и 21-15.

28 января. Документальный фильм «СЕРГЕЙ ЕСЕНИН», начало в 19 и 21-15.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

25—26 января. Зональные соревнования на кубок ВЦСПС по настольному теннису. Участвуют команды городов Пермь, Петрозаводск, Архангельск, Череповец и Оленегорск. Начало соревнований в 11 часов.

26 и 27 января. Зимнее многоборье ГТО в зачет спартакиады комбината. Начало соревнований: 26 января в 9 часов, 27 января в 12 часов.

27 января проводятся финальные соревнования конкурса «Лед надежды нашей». Начало в 12 часов.

25—27 января. Первенство Мурманской области по фигурному катанию. Участвуют сильнейшие фигуристы Мурманска и Оленегорска. Начало в 10 часов.

Объявление

Автотранспортной конторе треста «Оленегорск-